



В Орске проводится проверка по факту получения травм 11-летним ребенком

Около 4 часов 27 августа 2013 года бригадой скорой медицинской помощи из жилого дома по улице Полторацкого поселка Первомайский города Орска в городскую больницу доставлена 11-летняя девочка с травмой живота. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в ночь на 27 августа девочка находилась дома с родителями. Ребенок получил травмы в результате падения на неё строительных листов гипсокартона, которые стояли в коридоре. Родители услышав шум в прихожей, незамедлительно оказали помощь дочери и вызвали скорую помощь.

Ребенок находится в больнице, её состояние удовлетворительное.

Выясняются обстоятельства происшествия. Устанавливается тяжесть вреда причиненного здоровью малолетнего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Августа 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/616077>